3. a) Podtrhněte v každém spojení slov vlasatý, travnatý, přivázat, stromoví s těmi slovy z druhého sloupce, která k nim patří, tu část, kterou mají společnou = slovotvorný základ.
b) Napište ke každé z těchto dvojic slov jejich společné základové slovo.
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4. a) Napište ke každému slovu slovo základové.
Vycházejte z významu slov.

Příklady: letadlo je stroj/dopravní prostředek, kterým se létá ( základovým slovem je létat (nikoliv let)
Chodník je místo, po kterém se chodí ( základovým slovem je chodit (nikoliv chodec nebo chůze)
Rybníkář je člověk, který zakládá rybníky/stará se o rybníky… ( základovým slovem je rybník (nikoliv ryba)
b) Podtrhněte ve dvojicích slov hlásky, které se střídají.
Příklady: létat – letadlo, stůl – stolek, letadlo/letad0lo – letadélko
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